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نشست خبری اصغر جهانگیر، سخنگوی قوه قضائیه روز 
سه‌شنبه با حضور خبرنگاران و اصحاب رسانه برگزار شد.
سخنگوی قوه قضائیه در مورد رسیدگی به پرونده متهمان 
حوادث اخیر گفت: »درحال حاضر برای ۳ هزار و ۴۷ نفر 
از کسانی که دستگیر شده بودند منع تعقیب و برای ۹۶ 
نفر موقوفی تعقیب صادر شده است، ۵۰۸ نفر نیز تعلیق 
تعقیب شدند و برای ۱۰ هزار و ۵۳۸ نفر جلب به دادرسی 
به سراسر کشور صادر شده است.« وی افزود: »تعداد 
کیفرخواست‌هایی که در رابطه با اغتشاشات اخیر 
صادر شده، ۸ هزار و ۸۴۳ کیفرخواست بوده که این 
کیفرخواست‌ها یا ارسال شده یا آماده ارسال به دادگاه 
است.« سخنگوی قوه قضائیه در پاسخ به سؤالی مبنی 
بر علت کندی روند رسیدگی به پرونده اغتشاشات اخیر، 
گفت: »از آنجایی که در اغتشاشات اخیر، اقدامات به 
صورت گروهی انجام شده، جمع‌آوری ادله و اتهامات 
و انتساب آنها به افراد نیازمند بررسی دقیق است؛ چرا 
که ممکن است برخی افراد عادی و رهگذر در صحنه 
اغتشاشات دستگیر شده باشند.« جهانگیر درباره 
اینکه آیا افرادی با عذرخواهی مشمول عفو خواهند 
شد یا خیر، گفت: »باید به صورت مصداقی و موردی 
بررسی شود، زیرا ممکن است نوجوانانی به دلیل اینکه 
اقدامات خاصی انجام ندادند با اخذ تعهد آزاد شوند، اگر 
این افراد خساراتی به اماکن عمومی وارد کرده باشند یا 
جنایت خاصی مرتکب نشده باشند ممکن است با یک 
عذرخواهی و اخذ تعهد کتبی پرونده آنها بسته شود. از 
این قبیل موارد داشتیم و برخی نوجوانان با احراز اینکه 
جنایت خاصی مرتکب نشدند آزاد شده‌اند. حساب 

کسانی که صحنه‌گردان اصلی بوده‌اند؛ در پشت پرده با 
سردستگان همراهی و همکاری داشتند و یا نقش رهبری 
و تحریک کننده اغتشاشات را برعهده داشته‌اند، از این 
فریب خوردگان جداست و پرونده آنها در چهارچوب 

موازین قانونی و با دقت بررسی خواهد شد.«
 

آمار خسارات مالی وارده در اغتشاشات اخیر
سخنگوی قوه قضائیه در مورد آمار تجمیعی خسارات مالی 
وارده در اغتشاشات اخیر گفت: »کارشناسی خسارات 
در تهران به ویژه در شهرداری، انجام شده و برآورد اولیه 
حدود دو و نیم همت است که شامل اماکن مذهبی ۴۰۰ 
میلیارد تومان، خدمات شهری ۴۰۰ میلیارد تومان، حمل 
و نقل شهری ۴۰۰ میلیارد تومان، ساختمان‌های نواحی 
شهرداری ۹ میلیارد تومان و خسارت فنی ۵۰ میلیارد تومان 
می‌شود. در مورد بقیه بخش‌ها و در سایر استان‌ها نیز 

بررسی‌ها ادامه دارد.
 

آخرین وضعیت پرونده شبنم نعمت‌زاده
جهانگیر در ادامه و در پاسخ به سؤالی مبنی بر آخرین 
وضعیت پرونده شبنم نعمت‌زاده، گفت: »درخصوص 
نامبرده با توجه به غیبتی که انجام داده بود و بعد از 
مرخصی غیبت کرده بود، حکم جلب برای وی صادر 
شده، اما چون نامبرده متواری است وثیقه او در مرحله 
ضبط است. یکی از وثایقی که وی ارائه کرده، ملک خود 
متهم است که در شهرستان لواسان قرار دارد. این ملک 
به مزایده گذاشته شده، اما هنوز فروش نرفته است.« 
وی افزود: »ملک دیگری متعلق به پدر نامبرده است 

که در تاریخ ۲۹ بهمن ماه یعنی ظرف چند روز آینده 
به مزایده گذاشته خواهد شد. به محض اینکه نتیجه 
مزایده مشخص شود به اطلاع مردم خواهد رسید؛ اگرچه 
امیدواریم که ضابطین بتوانند در پیگیری‌هایی خود 

نسبت به شناسایی و جلب وی به موقع اقدام کنند.«

شکایت از بنیاد پهلوی
وی در پاسخ به سؤالی درباره آخرین وضعیت پرونده 
شکایت از بنیاد پهلوی گفت: »مرکز وکلای قوه قضائیه در 
حال جمع‌آوری مستندات و شواهد مرتبط با جرایم این 
نهاد است.« وی با تأکید بر اینکه بنیاد پهلوی به عنوان 
یک جریان تروریستی و غارتگر اموال مردم و بیت‌المال 
شناخته می‌شود، افزود: »اطلاعات لازم درباره میزان 
وجوهی که از کشور خارج شده و اموالی که به غارت رفته، 
در حال جمع‌آوری است. گزارش‌های ضابطان نشان 
می‌دهد اقدامات تروریستی شامل واردات مهمات و سلاح 
نیز انجام شده که همه اینها در حال بررسی و ثبت است 
تا میزان خسارت و تخریب مشخص شود.« جهانگیر 
ادامه داد: »هدف ما این است که بتوانیم یک دادخواست 
بین‌المللی علیه جنایات بنیاد پهلوی ارائه کنیم. این جریان 
در طول بیش از پنج دهه، چه در دوره پدر و چه در دوره 
پسر، جرایم متعددی در کشور مرتکب شده و همچنان با 
اموال غارت‌شده تلاش می‌کند فعالیت‌های خود را ادامه 
دهد.« سخنگوی قوه قضائیه خاطرنشان کرد: »دادستانی 
کل کشور نیز در این زمینه اقدامات متنوعی انجام داده و به 
محض دریافت گزارش نهایی، نتایج آن در جلسات بعدی 

به اطلاع عموم خواهد رسید.«

گروه سیاسی

دولت

رئیس‌جمهور مسعود پزشکیان دیروز 
و در دیدار با جمعی از روحانیون، با 
تشریح اقدامات دولت طی یک سال‌ونیم 
گذشته، با وجود فشارها، تهدیدات و 
مشکلات انباشته داخلی، به تبیین 
رویکردها و برنامه‌های اجرایی دولت 
برای پیشبرد اهداف کلان در حوزه اصلاح 
ساختارها، بهبود شاخص‌های اقتصادی، 
توسعه مناسبات با کشورهای همسایه و 
اسلامی و حل ریشه‌ای مسائل اجتماعی 
از مسیر فرهنگ‌سازی، تحمل‌پذیری 
و ارتقای نظام آموزشی نسل نوجوان و 

جوان پرداخت.
در این نشست، پزشکیان، ترمیم 
شکاف‌های شکل‌ گرفته در جامعه را 
اجتناب‌ناپذیر  و  اساسی  ضرورتی 
توصیف و اظهار کرد: »برای ما به‌عنوان 
مسئولان نظام، پذیرش نارضایتی مردم 
و شکاف‌های اجتماعی قابل قبول 
نیست؛ چراکه فلسفه حضور ما در این 
جایگاه، تقویت همبستگی ملی، انسجام 
اجتماعی، خدمت‌رسانی صادقانه و 
جلب رضایت عمومی بوده است. راه 
صحیح آن است که زخم‌ها را درمان و 
ترمیم کنیم، نه آنکه بر عمق آنها بیفزاییم 
و در این مسیر، نقش علما و روحانیون 
به‌عنوان مرجعیت‌های فکری و اجتماعی 
جامعه، نقشی تعیین‌کننده و تخصصی 

است.«
همچنین وی با اشاره به رخدادهای اخیر 
در کشور، این حوادث را تلخ و تأسفبار 
خواند و تصریح کرد:»چرا باید همواره 

غافلگیر شویم؟ چرا نباید از تحولات 
اجتماعی پیش از بروز بحران‌ها آگاه 
باشیم تا بتوانیم پیشگیرانه اقدام کنیم؟ 
حل مسائل اجتماعی نیازمند عقلانیت، 
درایت و حکمت است و با رویکردهای 
قهری نمی‌توان اندیشه و نگرش را اصلاح 

کرد.«
پزشکیان با اشاره به مدیریت حوادث 
اخیر گفت:»با هماهنگی کامل با 
قوه قضائیه تاش کردیم افرادی 
که فریب‌خورده یا نقش حداقلی در 
ناآرامی‌ها داشته‌اند تا حد امکان آزاد 
شوند و وضعیت بازداشت‌شدگان نیز 
در حال پیگیری است تا خانواده‌ها از 
ج شوند. البته یک سوی  نگرانی خار
ماجرا، برخورد قانونی با اقداماتی است که 
خارج از چهارچوب قانون صورت گرفته، 
اما سوی مهم‌تر، بازنگری در عملکرد خود 
ما مسئولان است؛ اینکه چه کرده‌ایم که 
بخشی از جوانان کشور به چنین نقطه‌ای 
رسیده‌اند. ما حق نداریم دیگران را به 
سبب ناتوانی‌های خود مؤاخذه کنیم.« 
وی با تأکید بر مسئولیت مشترک همه 
ارکان کشور خاطرنشان کرد:»دولت، 
مجلس، قوه قضائیه، حوزه‌های علمیه، 
نهادهای فرهنگی و تبلیغی، مراکز علمی، 
هنرمندان و فعالان اجتماعی هر یک 
متناسب با جایگاه و مسئولیت خود در 
قبال وضعیت اجتماعی کشور مسئولند. 
در این میان، نقش علما و روحانیون در 
پر کردن شکاف‌ها و خلأهای اجتماعی 

بسیار حیاتی است.«
پزشکیان با اشاره به رویکرد مردمی‌سازی 
اداره کشور اظهار کرد:»مسجد باید همان 
کارکرد تاریخی خود را بازیابد؛ نهادی که از 
وضعیت مردم محله آگاه است و در رفع 
مشکلات آنان نقش‌آفرینی می‌کند. قابل 
قبول نیست در محله‌ای مسجد با آن 

جایگاه رفیع وجود داشته باشد اما مردم 
همچنان با مشکلات جدی مواجه باشند. 
باید از این ظرفیت عظیم اجتماعی 
نهایت بهره‌برداری صورت گیرد.« وی با 
بیان اینکه قرآن کریم صرفاً کتاب موعظه 
نیست بلکه دستورالعمل زندگی است، 
تصریح کرد:»اگر ارکان مسئول جامعه 
نتوانند معیشت مردم را تأمین کنند، 
در پیشگاه الهی مسئول بوده و مؤاخذه 
خواهند شد. حکومت موظف است 
مشکلات مردم را حل کند و همه تلاش 
ما نیز معطوف به همین هدف بوده و 

خواهد بود.«
رئیس‌جمهوری درباره مذاکرات اخیر 
با آمریکا نیز گفت:»این مذاکرات با 
هماهنگی کامل و مجوز رهبری معظم 
انقلاب در حال انجام است و هدف ما 
حل واقعی مسائل است، نه گفت‌وگو 
برای گفت‌وگو. ما به‌ طور جدی به دنبال 
دستیابی به نتیجه هستیم و امیدواریم 
این روند به نتایج ملموس منتهی شود.« 
رئیس دولت با قدردانی از همراهی رهبر 
معظم انقاب تصریح کرد:»ایشان در 
همه زمینه‌ها، برنامه‌ها و تصمیمات 
دولت نهایت حمایت و همراهی را 
داشته‌اند. در مواردی که با سایر قوا یا 
بخش‌هایی از حاکمیت اختلاف‌نظر 
وجود داشته، با درایت ایشان و رویکرد 
تعاملی دولت، به جای تقابل، مسیر 
همکاری و تفاهم در پیش گرفته شده 
و دستاوردهای مثبتی نیز حاصل شده 

است.«
 

امنیت پایدار با هم‌افزایی دولت، 
نیروهای انتظامی و مردم محقق 

می‌شود
همچنین صبح روز گذشته رئیس‌جمهور 
پزشکیان در مراسم دانش‌آموختگی 
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وضعیت بازداشت ‌شدگان 
در حال پیگیری است

رئیس‌جمهوری در دیدار با جمعی از روحانیون:

مذاکرات هسته‌ای با هماهنگی کامل و مجوز رهبری در حال انجام است

دانشگاه افسری و تربیت پلیس امام 
و  یافت  حسن مجتبی)ع( حضور 
سخنرانی کرد. در این مراسم پزشکیان 
با تقدیر از تلاش‌های شبانه‌روزی 
از  صیانت  در  انتظامی  نیروهای 
امنیت ملی و با بیان اینکه مدیریت 
جامعه باید با کمترین هزینه و آسیب 
صورت گیرد، تصریح کرد:»اعتقاد 
دارم باید تا حد امکان کشور را با 
کمترین صدمه و حادثه اداره کنیم و 
 صلح و امنیت پایدار را در جامعه 
برقرار سازیم.« رئیس دولت چهاردهم 
پشتیبانی دولت، ارتقای مهارت‌ها 
و بهره‌گیری از فناوری‌های نوین را 
از الزامات تحقق این هدف دانست و 
افزود:»در حوزه پیشگیری و ایجاد 
جامعه‌ای سالم، ارتباطات بین‌بخشی 
ضرورتی انکارناپذیر است. تمامی 
سازمان‌ها، وزارتخانه‌ها و نهادها باید در 

تعامل سازنده با نیروهای انتظامی قرار 
گیرند و ارتباط ما و شما با مردم نیز در 
چهارچوب هماهنگی و با حضور فعال 

مردم در صحنه تقویت شود.«
رئیس‌جمهوری همچنین بر هم‌افزایی 
میان دولت، نیروهای انتظامی و آحاد 
ملت برای تحقق امنیت پایدار، عزتمندانه 
و مبتنی بر قانون تأکید و ابراز امیدواری 
کرد با همکاری نیروهای انتظامی، سایر 
سازمان‌ها و همراهی مردم، مدیریت 
جامعه به ‌گونه‌ای پیش رود که با 
کمترین صدمه، سربلندی و افتخار 
کشور در عرصه جهانی تثبیت شود و 
دانش‌آموختگان جدید بتوانند مسئولیت 
خود را با قدرت، صلابت و موفقیت تا 

پایان مسیر دنبال کنند.«
وی افزود:»ما خود را موظف می‌دانیم 
در تمامی زمینه‌هایی که در توان داریم 
از شما پشتیبانی کنیم و به حول و قوه 

الهی این حمایت را ادامه خواهیم داد. 
کشور و ملت ما به شما افتخار می‌کنند. 
شما زینت این جامعه‌اید و امیدواریم 
روند مدیریت کشور با سربلندی و 
 افتخار استمرار یابد. تلاش شما مایه
 افتخار ماست.« رئیس‌جمهوری در ادامه 
با تبیین رویکردی علمی و اجتماعی به 
مسأله امنیت، اظهار کرد:»آنچه به‌عنوان 
یک پزشک از سلامت انسان می‌اندیشم، 
چهار مسئولیت اساسی را دربرمی‌گیرد 
که همین منطق درباره سامت جامعه 
نیز صادق است. اول آنکه باید جامعه‌ای 
سالم، شهری سالم و محله‌ای سالم بنا 
کنیم. اگر محله و شهر ما سالم باشد، 
زمینه بروز رخدادهایی که امنیت جامعه 
را مختل می‌کند به حداقل خواهد رسید. 
گام اول، سالم‌سازی محیط اجتماعی 

است.«
»پیشگیری«  را  دوم  گام  پزشکیان 

دانست و خاطرنشان کرد:»باید چنان 
تدبیر کنیم که اگر بیماری، نارضایتی، 
ناهنجاری یا مشکلی در جامعه شکل 
گرفت، پیش از آنکه به بحران تبدیل 
شود، مهار و درمان گردد. تلاش‌ها باید 
معطوف به آن باشد که ناهنجاری‌ها 
پیشگیری  شناسایی،  نطفه   در 

و علاج شوند.«
وی ادامه داد:»در مرحله بروز حادثه 
نیز باید به ‌‌گونه‌ای عمل شود که 
طرفین  متوجه  آسیب  کمترین 
درگیر گردد. مدیریت صحنه باید 
به نحوی باشد که با حفظ اقتدار، 
غیرضرور  صدمات  آمدن  وارد   از 

جلوگیری شود.«
همچنین پزشکیان با تأکید بر ضرورت 
تجهیز نیروهای انتظامی به فناوری‌های 
نوین گفت:»این روند مستلزم آن است 
که دولت زمینه بهره‌مندی نیروهای 
انتظامی و امنیتی از ابزارها، تکنیک‌ها 
و فناوری‌های پیشرفته را فراهم آورد 
تا بتوانند بدون آنکه آسیبی متوجه 
خودشان شود، حوادث را مدیریت کنند. 
نباید اجازه دهیم سامت شما عزیزان 

در صحنه‌های مأموریتی به خطر بیفتد.«
وی تصریح کرد:»گرچه ممکن است در 
این مسیر خطراتی وجود داشته باشد 
و حتی به شهادت بینجامد، اما تمامی 
برنامه‌ریزی‌ها باید معطوف به آن باشد 
که تا حد توان، هیچ‌یک از شما در هیچ 
صحنه‌ای آسیب نبینید. در عین حال، 
مدیریت باید به گونه‌ای باشد که عاملان 
ناهنجاری با قدرت، صلابت و سامت 
دستگیر و در اختیار دستگاه قضایی 
 قرار گیرند تا بر اساس قانون با آنان 
برخورد شود.« رئیس‌جمهوری در بخش 
پایانی سخنان خود از فرماندهان و 
در  را  عزیزانشان  که  خانواده‌هایی 
راه دین، استقلال و باورهای کشور 
فدا کردند، صمیمانه قدردانی کرد و 
همچنین از حضور گسترده مردم در 
راهپیمایی 22 بهمن که به گفته 
وی »افتخار بزرگی آفریدند و نگاه 
دشمنان را خیره کردند«، تشکر کرد. 
رئیس‌جمهوری در پایان با قدردانی 
مجدد از مردم و فرماندهان و مسئولان 
حاضر در مراسم گفت:»امیدواریم 
ملت  برای  صادقی  خدمتگزاران 
عزیز ایران باشیم. خداوند یار و یاور 
 شما باشد و برای همه شما سربلندی 

و افتخار آرزومندیم.«

بررسی لایحه بودجه ۱۴۰۵ کل کشور پس از برگزاری 
چهار روز جلسات علنی فشرده کاری به پایان رسید. 
نمایندگان مجلس بعد از اتمام بررسی الزامات 
درآمدی و هزینه‌ای و جداول لایحه بودجه سال 
۱۴۰۵، ماده واحده لایحه بودجه سال آینده را با ۱۹۱ 
رأی موافق، ۱۷رأی مخالف و ۳ رأی ممتنع از مجموع 
۲۲۳ نماینده حاضر تصویب کردند. بر اساس این 
ماده واحده بودجه سال ۱۴۰۵ کل کشور از حیث 
منابع و مصارف بالغ بر ۱۵۵ میلیارد و ۱۳۳ میلیون و 
۱۷ هزار و ۲۷۵ میلیون ریال است. مجتبی یوسفی، 
سخنگوی کمیسیون تلفیق پس از تصویب جدول 
مصارف هدفمندسازی یارانه‌ها تأکید کرد که بر اساس 
این جدول در مجموع ۹۶۰ هزار میلیارد تومان برای 
حمایت از معیشت مردم و تأمین کالاهای اساسی 
اختصاص یافته است. همچنین مبلغ ۳۰۰ هزار 
میلیارد تومان برای یارانه نقدی و ۱۵۰ هزار میلیارد 

تومان برای کمک‌هزینه معیشتی افراد تحت پوشش 
کمیته امداد و سازمان بهزیستی در نظر گرفته شده 
است. وی با اعلام اینکه در حوزه سامت نیز ۳.۵ 
میلیارد دلار برای تأمین دارو، تجهیزات پزشکی، اقلام 
مصرفی پزشکی و شیرخشک تخصیص یافته است، 
درباره منابع اختصاص یافته به بخش انرژی و بنزین، 
گفت: »۲.۷ میلیارد دلار برای فرآیندهای مرتبط با 
تولید و بهبود کیفیت بنزین در پالایشگاه‌ها اختصاص 
داده شده و ۳.۳ میلیارد دلار برای تهاتر و واردات 
بنزین پیش‌بینی شده است.« محمدباقر قالیباف، 
رئیس مجلس شورای اسامی نیز با تکذیب مجدد 

ادعای مطرح شده مبنی بر افزایش قیمت بنزین 
و نان در سال آینده گفت: »در لایحه بودجه ۱۴۰۵ 
برای بنزین ۳۳۲ همت معادل حدود ۲.۷ میلیارد 
دلار و همچنین ۴۱۶ همت معادل ۳.۴ میلیارد دلار 
پیش‌بینی شده است. اما این ارقام به معنای افزایش 
قیمت بنزین داخلی در پله بعدی نیست و هیچ 
برنامه‌ای برای رشد قیمت در این بخش نداریم.« 
رئیس مجلس در ادامه با اشاره به اعتبارات مربوط 
به آرد و نان در لایحه بودجه ۱۴۰۵ گفت: »در جدول 
 ۱۴، رقم ۵۰۴ همت برای آرد در سال آینده پیش‌بینی 
شده است. این رقم برای تأمین نیاز کشور در نظر 
گرفته شده و به معنای افزایش قیمت نان نیست. 
از کمیسیون تلفیق درخواست می‌کنم در تنظیم 
عبارات و احکام بودجه دقت شود تا مفاهیمی که 
شائبه شوک‌درمانی یا افزایش ناگهانی قیمت‌ها را 
ایجاد می‌کند، در متن مصوبه گنجانده نشود.« وی با 
اشاره به مقایسه برخی رسانه‌ها میان ارقام لایحه دولت 
و اعداد مصوب، خاطرنشان کرد:» فاصله‌ای که از ۱۲۶۰ 
همت در لایحه دولت به ۲۳۲۱ همت رسیده است، 
با هدف حفظ قدرت خرید خانواده‌ها پیش‌بینی 
 شده و نباید به عنوان برنامه افزایش قیمت‌ها 

تعبیر شود.«

پایان بررسی لایحه بودجه 1405 در صحن مجلس

قالیباف: قیمت نان و بنزین در سال آینده افزایش نمی یابد

مجلس

شرکت فولاد آلیاژی ایران )IASCO( در نظر دارد نسبت به فروش بیلت آلیاژی صادراتی، از طریق مزایده عمومی اقدام نماید. گروه سیاسی
خاطرنشان می سازد که عرضه در گرید منتخب و به شرح جزئیات ذیل انجام می پذیرد. از علاقمندان به شرکت در مزایده مزبور 
دعوت به عمل می آید که تا تاریخ 1404/12/05 برای دریافت اطلاعات مزایده و راهنمایی های لازم با واحد صادرات به شماره 
تماس های 31222675-9835+ و 88322621-9821+ و آدرس ایمیل Salesexp@iasco.net در ارتباط باشند. مهلت 

ارائه پیشنهاد قیمت مزایده یادشده حداکثر ساعت 15:00 روز سه شنبه مورخ 1404/12/05 می باشد.

Please be informed that Iran Alloy Steel Company (IASCO) intends to launch a general Tender for 
the export of CC-Alloy Steel Billet under the following terms and conditions:

1. Product Specifications and Commercial terms:

 Size & Dimensions: (130*130) *12,000 mm.
 Quantity: 20.000 MT (±10%).
 Delivery Time: approximately 3 weeks after receipt of advance payment.
 Delivery Term: FOB Bandar Abbas.
   Note: Other delivery ports including BIK, Parsian, and Chabahar may be considered upon 
buyer’s request, subject to amended delivery time and mutual agreement. FCA Yazd may 
also be considered under the same conditions.
2. Tender General Conditions:
a. The offer must remain valid for at least seven (7) Iranian working days from the submission 
deadline.
b. Vague, conditional or incomplete offers will not be considered.
c. The buyer’s company must be legally registered outside the Islamic Republic of Iran.
d. IASCO reserves the right to accept or reject any or all offers at its sole discretion.
e. All payments shall be deemed valid only upon the Seller’s receipt of official bank confirmation.
f. Submission of offer implies full acceptance of all tender terms and conditions.
3. Offer Submission:
For instructions and further information, kindly contact the Export Department using the 
following details:
Tel: +9835-31222675 & +9821-88322621.
Email: Salesexp@iasco.net (For registration only, not to send any offer).
4. Closing Date:
Deadline for Offer Submission: Tuesday, February 24, 2026– by 3:00 p.m. (Tehran Local Time)

Iran Alloy Steel Company
Tender Announcement for Export of CC-Alloy Steel Billet
Tender Ref. No.: IASCO-EXPT-08 Date: 18/02/2026

مزایده صادراتی بیلت آلیاژی ریخته گری مداوممزایده صادراتی بیلت آلیاژی ریخته گری مداوم

شرکت فولاد آلیاژی ایرانشرکت فولاد آلیاژی ایران
شماره مرجع مزایده:شماره مرجع مزایده:  IASCO-EXPT-08IASCO-EXPT-08      مورخ: مورخ: 2929//1111//14041404

Main Tender Grades & Quality Acc. to attached specification No.

9403 I C07KU9403I40411A042

* Other Grades may also be considered By Customer Request with related  
     premium price. (Please clearly specify the desired grade, analysis and etc). سخنگوی قوه قضائیه:

کیفرخواست بیش از 8 هزار متهم حوادث اخیر صادر شده است


